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９ およその面積と体積 
学

年 

 

 
組 

 氏

名 

 

 

１  次のような形をした広場のおよその面積を求めましょう。   

      

 

 

 

 

                      

 

 

                                ４×８＝３２ 

 

                                              答え （ およそ ３２ ｍ２ ） 

 

２ 宮城県を台形とみて，およその面積を求めましょう。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                   

                                                 答え（ およそ ７１００ ｋｍ２） 

 





広　場

８ｍ 

 

４ｍ 

 

 まず，台形の面積を求めるの

に必要な長さをはかります。 

 縮尺から１ｃｍ約１０ｃｍが１

０ｋｍ表していることが分かるの

で，はかった長さの実際の長さを

求めて面積を計算します。 

 

 (100+138)×60÷2＝7140 

 

 およその面積なので，自分で正

しい計算をして，７１００に近い

面積であれば正解です。 

 

０  １０  ２０  ３０ ｋｍ 


